

香港文匯報訊(記者 吳文釗)《2013香港小姐競選》20位入圍佳麗昨日正式會見傳媒,並即場抽籤分配號碼和拍攝外景地點,今年港姐外景有別過往,20位佳麗將分組去8個不同地方,包括巴黎、首爾、莫斯科、北京、雅典、台北、曼谷及潮州,讓佳麗們體驗大會口號「超越想像」的選美旅程。



大會統籌經理余詠珊(右二)表示原定外景之一的伊斯坦堡因當地政局不穩,改往莫斯科取景。

伊斯坦堡政局不穩轉莫斯科

外景地抽籤 有人歡喜有人愁



徐韶蓓表示因有一段時間在台灣工作才用了別名。

昨日所見20位佳麗素質尚算平均,而且大部分擁有高學歷,9號劉溫馨、15號蔡思貝較為突出被視作大熱之選。眾佳麗輪流出場作自我介紹,並即場抽籤號碼和外景拍攝地點,16號徐韶蓓抽到往潮州外景難掩失望之情,而1號張敬仁出場時被梯級絆倒,失儀地整個人坐在地上,幸沒有受傷及變成滾地葫蘆。大會統籌經理余詠珊表示佳麗月中就會開始分批出發拍外景,原定外景之一的伊斯坦堡因當地政局不穩,改往莫斯科取景,相信不會影響佳麗們體驗。

劉溫馨澄清不識高層

由於佳麗被分派到各處旅行團,余詠珊指為保佳麗安全,每團都必有保母跟隨,亦要求團友事前簽下協議書,不要妨礙外景拍攝工作,佳麗除特定情況下不會與團友有接觸,亦不會穿泳裝被團友評頭品足。大熱門9號劉溫馨被指是無綫高層內定的三甲人選,她昨日澄清並不認識任何一位高層,很想知道為何有這謠言傳出。由於她自小在內地讀書不善廣東話,她稱會加緊練好廣東話,對自己的笑容最有信心。15號蔡思貝也是熱門人選,她表示參選希望能享受每個過程,每次見大家也一樣開心。見她身材比其他佳麗輪軸,她不介意,表示這才是自己。對於在社交平台上載與男仔的旅行照,蔡思貝直認對方是前男友,她參選前已跟對方分手,現在單身沒有拍拖。

16號徐韶蓓被指有多個名字,她解釋徐韶蓓是真名,因她有一段時間在台灣工作才用了別名。提到她抽中潮州外景表現失望時,她笑言事前已被朋友估中她會去潮州,雖然她本身想去首爾,但去潮州也可品嚐當地美食。笑問她想去首爾是否打算整容,她說:「不是。我怕痛和不夠膽。」13號歐陽巧瑩被指曾與足球員「陳七」拍拖,她澄清只認識對方,因她朋友是陳七的隊友。她表示現在有拍拖,男友也很支持她參選。11號吳瑋雯外貌平庸,她相信選港姐是美麗與智慧並重,對自己在知識方面有信心,直言:「只要肯努力,沒有事是不可能發生的。」她更定下目標希望在比賽前減掉10磅肥肉。



《2013香港小姐競選》20位入圍佳麗正式會見傳媒,並即場抽籤分配號碼和拍攝外景地點。



左起:劉溫馨、歐陽巧瑩及林思韻。

梁漢文贊成栢芝拍拖

香港文匯報訊(記者 李思穎)梁漢文(Edmond)、朱凱婷、歐陽妙芝,謝天華、蘇永康等前晚出席製作公司的頒獎禮,原本名單上有C All Star卻未見現身,不知是否主音歌手梁釗峰有意迴避跟張栢芝的緋聞。早前外遊傷腳的Edmond透露傷口已經拆線,現時很平滑,但沒料到拆線過程極痛,簡直要嗆救命,當時都忍不住嗆了一聲,為了保持男子漢形象,都要死撐下去,只能眼淚在心裡流。醫生指他復元進展良好,但仍未能做運動。Edmond又自爆因腳傷關係,早前在雷頌德演唱會上要服止痛藥頂硬上,他說:「當晚跳舞是沒問題,但服藥後開不到聲,以致影響演出水準,也是近十年唱得最差一次,要跟同我合唱的千嬅講不好意思,跟住到外地演出時,同樣是未達理想,這陣子步伐緩慢,在機場要坐輪椅,離港三日,仿如長達二個星期的感覺。」說到張栢芝和梁釗峰傳緋聞,Edmond聞悉後大感愕然,但想深一層亦無需太愕然,拍拖傳緋聞,咩都有得傳,信不信也沒所謂,自己跟栢芝較熟,感情事順其自然,如果有發展機會畀人發展吓,不要阻住人家。又,朱凱婷在老公陪同下出席頒獎禮,當晚她獲頒發「最受歡迎司儀」獎,入行十年首次奪司儀獎項的她會否加價便交由公司決定。朱凱婷早前有到法國出席陳豪和陳茵媺的婚禮,至於一對新人將於7月17日在加拿大補擺喜宴,朱凱婷笑說:「你們收風好快,之前去巴黎已經好開心,茵媺企人在加拿大,再擺都好合理,確實時間便等他們公佈,若然再請我都未必去到,上次個trip放底個女二星期都好不捨得,待她回來再請他們吃飯。朱凱婷表示跟茵媺有保持聯絡,她的狀況很好,今次是她入行後放最長假期,(她有增磅?)見到她微博的相沒有肥,現時新一代靚女在任何狀態下都會肥上面,(問你湊女心得?)未結婚大肚前已經有傾,但份人好樂天又開心,應該不會很緊張,(有嘍嗎?)上次法國見佢都OK,沒有不舒服,她整個人很開心甜美好好,笑容滿滿,(她懷的是仔定女?)真係唔知,我都好想知道,方便買禮物,如果是女便好,可以把我囡囡的用品給她,也是一份祝福。」



梁漢文與蘇永康盛裝出席頒獎禮。



梁烈唯拍打戲不怕受傷

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)李玟(CoCo)昨日到新城電台宣傳全新大碟《盛開》,對於新碟的歌名被網民惡搞串燒成帶有色情成分的句子,CoCo不怒反大讚網民的聯想力,她笑道:「會視作另類宣傳,他可以這樣聯想起來,真的是佩服、佩服。」她指知道有歌迷將其另一首未拍MV的新歌,自製成電影感十足的MV上載到網上,她開心的表示難得歌迷欣賞也是好事。CoCo又透露日前拍攝《Stuck On U偷心賊》MV, MV中有五個造型,為了拍攝連續紛奪目的內容,她要在高溫之下連續拍攝,CoCo說:「MV花了26小時,是我拍MV以來連續工作最久的一次,破了個人紀錄。」她更因被導演讚是女鐵人。該MV將於7月7日在上海首播,CoCo指老公看過也大讚「So Good」。



李玟大讚網民的聯想力豐富。



周汶錡表示已有大半年沒跟楊暉和李嘉慧同台。

黃婉曼強調新聞部全是好人 趙海珠稱當年做主播不複雜

香港文匯報訊(記者 李思穎)TVB前新聞主播趙海珠、黃婉曼,名模周汶錡(Kathy)、李嘉慧、楊暉、莊思敏、松岡李那、Jocelyn與老公昨日出席護膚品牌活動,近日新聞部二位女主播黃紫盈和張文采不和內訌事件引人關注,前主播趙海珠被問到此事時不欲多作評論,但承認以前他們部門相處融洽,而黃婉曼曾跟二人共事過,覺得她們不會這樣做,又強調新聞部全是好人。趙海珠被問到黃紫盈和張文采爭上位勾心鬥角一事,她表示因不清楚事件真偽,不便評論,同時也不認識新的主播,不知道真實情況。而她在新聞部時,工作氣氛很融洽,不會很複雜。可能當年大家都是新丁,都是由零開始,自己做自己事,環境和感覺都不同,亦不會爭風呷醋,始終自己離開了七年,不知現時情況。早前有主播被指搭人夫,趙海珠謂人家私生活不

便評論,相信大家將焦點放在女主播身上,才會這麼多炒作,同時真的不知真定假。有指黃紫盈在新聞播出前十分鐘,才接到張文采的通知要報新聞。趙海珠謂以前除非是突發事,否則絕少在十分鐘前才通知,多數會安排化好妝的同事上陣。指黃紫盈悲天憫人 當過天氣女郎的黃婉曼表示新聞部是靠實力,報得多與少應該視乎個人表現,問她試過給上級指指點點嗎?「每間公司都是大叫細做事,這很正常,現在區永權都常叫我工作,他有經驗嘛。不會有hard feeling。」對於張文采玩噱黃紫盈,她便不大相信,笑言:「可能她悲天憫人呢?應該係將件事戲劇性了。我和她倆都共事過,覺得應該不會這樣,張文采好靚,黃紫盈亦好努力,新聞部全部都是好人。」

此外,無綫新聞部日前爆出女主播爭上位事件,並於昨日臨時開會檢討事件。外事部副總監曾醒明昨日澄清,新聞部有定期的工作會議,昨日也是舉行例會,而且新聞部有別藝員部,有他們自己獨立運作的方式,對外問八卦的傳言不會有任何回應,同時他們工作有既定程序,由主管安排主播屬工作,並非主播們私底下可以自行更改。

周汶錡向李嘉慧問湊女經

周汶錡表示已有大半年沒跟楊暉和李嘉慧同台,每次見到嘉慧都會問湊女經,也很欣賞對方把所有時間湊女,自己便未必辦得到,也沒這份耐性。問她否調理身體準備生B,她笑說身體向來沒事,(有聲氣?)唔知呀。Kathy早前與一班名模到澳門睇《色慾》騷遭男舞員挑逗,問到老公可有吃醋?她笑說不會啦,下次可以帶他一起去,真的很精彩。



趙海珠(右)與黃婉曼(左)均表示當年新聞部好和平。

無綫新聞部不回應

香港文匯報訊(實習記者 馬翠嫻)倪匡一手打造的衛斯理風靡萬千港迷,而電影公司老闆黃百鳴即將開拍一齣衛斯理的新戲。早前他在網上呼籲網民投票心目中的男主角,目前較多人支持的有林峯、古天樂和甄子丹,而三位之中暫時以林峯呼聲最高,在網上投票中人氣遙遙領先其他對手。先後演出衛斯理一角計有羅嘉良、吳奇隆、陶大宇等人,但原作者倪匡覺得誰人最似衛斯理呢?倪匡好友兼香港小說會創辦人施仁毅昨日在「衛斯理五十周年展」記招上透露,倪匡曾表示歌手許冠傑的形象最合他心意。他又透

黃百鳴開拍衛斯理 林峯呼聲最高

露黃百鳴將於本月20日的「衛斯理五十周年座談會」中現身,公佈新一代的衛斯理人選,屆時未知林峯、古天樂和甄子丹之間鹿死誰手。另外,今屆的書展特設「衛斯理五十周年展」,當中會展出大量珍品,如手稿、報紙連載復刻和雕像等。